



15 квітня в МВС України відбувся круглий стіл на тему «Науково обґрунтована профілактика наркоманії, ВІЛ/СНІДу та злочинності серед дітей». В обговоренні цих проблем та шляхів їх вирішення взяли участь представники кількох підрозділів Міністерства внутрішніх справ, фахівці Міністерства освіти і науки, керівники громадських організацій – Громадський Рух «Віра, Надія, Любов» (Семікоп Тетяна, м. Одеса) і ГО «Центр профілактики «Вибір» (Рябуха Валерій, м. Чернігів).

Проведення заходу відбулося за підтримки Управління ООН з питань наркотиків і злочинності. Начальник Управління кримінальної міліції у справах дітей (КМСД) МВС України Олексій Лазаренко поінформував учасників круглого столу про перспективи підрозділу у зв'язку зі змінами у законодавстві. Зокрема, з огляду на завдання цього структурного підрозділу МВС, його назва буде позбавлена слів «кримінальна міліція». За своїми функціями підрозділ стане профілактичною службою у складі адміністративної поліції. У рамках круглого столу відбулася презентація досвіду науково обґрунтованої профілактики наркоманії, ВІЛ/СНІДу та злочинності серед дітей. Представники громадської організації «Вибір» презентували розроблені ними програми «Вибір 5» і «Вибір 8». Ці програми розраховані відповідно на учнів п'ятих і восьмих класів загальноосвітніх шкіл. Подібний досвід був апробований спочатку на території Чернігівської області, а пізніше Громадським Рухом «Віра, Надія, Любов» – на Одещині. За результатами роботи круглого столу його учасники прийняли рішення звернутися до Міносвіти з пропозицією, аби фахівці МОН здійснили експертизу програм «Вибір 5» і «Вибір 8». Після проведення експертизи розробники програм вважають доцільним впровадити їх у всіх навчальних закладах на території держави. Досвід превентивної роботи ГО «Вибір» та Громадського Руху «Віра, Надія, Любов» в партнерстві з КМСД в областях, освітянами та науковцями отримав позитивні відгуки та підтримку з боку керівництва Управління КМСД МВС та може бути впровадженим в інших областях України. Для працівників підрозділів КМСД Вінницької, Житомирської і Полтавської областей будуть проведені тренінги з метою залучення правоохоронців до реалізації цих профілактичних програм. Крім того, триватиме спільна робота науковців, громадських активістів та працівників міліції щодо написання подібної програми для дітей, які перебувають на профілактичних обліках в органах внутрішніх справ.





